20 janvier 2025 | GAEC GREGORAMA



Ecrit par Echo du Mardi le 28 septembre 2022

## **GAEC GREGORAMA**



## Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 20 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 28 septembre 2022 sous réserves d'incidents



Maître Annaïg BOUQUET-RAULT Avocat au Barreau d'Avignon Immeuble le Moitessier, 20, rue Lawrence Durell, BP 31276 - 84911 AVIGNON CEDEX 9

GAEC GREGORAMA au capital de 25.611,43 €,

Siège social : Quartier Frigouliers à MERINDOL (84360), Siège de la liquidation : 121, rue Jean Dausset à AVIGNON (84140) Liquidateur: SELARL DE SAINT RAPT ET BERTHOLET

## Clôture de liquidation

Aux termes du PV de l'assemblée générale du 18 juillet 2022, les associés du GAEC GREGORAMA, au capital de 25.611,43 €, dont le siège social est Quartier Frigouliers à MERINDOL (84360), réunis dans les



20 janvier 2025 | GAEC GREGORAMA



Ecrit par Echo du Mardi le 28 septembre 2022

locaux de la SELARL DE SAINT RAPT ET BERTHOLET désignée ès qualité de liquidateur amiable, ont approuvé les comptes de liquidation et constaté la clôture des opérations de liquidation de la société, et donné quitus au liquidateur de sa gestion, le déchargeant ainsi de sa mission.

3954599

Publié le 28/09/2022